
 

Πόσο θα πληρώσουμε τις σπατάλες του Δημάρχου 

Την Δευτέρα 9 Δεκεμβρίου, χωρίς καμιά προηγούμενη διαβούλευση ούτε καν ενημέρωση 
(κατοίκων, επιχειρηματιών και αντιπολίτευσης), χωρίς εισήγηση των Υπηρεσιών του Δήμου,  
ο Δήμαρχος Γιάννης Μυλωνάκης και η παράταξή του ψήφισαν την αύξηση των Δημοτικών 
Τελών, που κυμαίνεται από 35 έως 100% . Είναι η μεγαλύτερη αύξηση που έκανε ποτέ 
Δήμαρχος της πόλης μας, θα πρέπει να αισθάνεται «περήφανος» γι΄αυτή του την πρωτιά. 
Να σημειώσουμε ότι οι δυο προηγούμενες Δημοτικές Αρχές ή τα μείωσαν ή τα άφησαν 
σταθερά.  

Ο ίδιος ο κ. Μυλωνάκης είχε δηλώσει: 

α. Προεκλογικά, το 2023: «Διαβούλευση με τους πολίτες για όλα τα σοβαρά θέματα, δεν θα 
αιφνιδιάσουμε κανέναν».  

β. Τον Νοέμβριο του 2023, εισηγούμενος (ως νεοεκλεγείς Δήμαρχος) τα Δημοτικά Τέλη του 
2024: «Μετά από συνεργασία του εκλεγμένου δημάρχου με την Οικονομική Υπηρεσία και 
την Υπηρεσία Καθαριότητας του Δήμου μας, επήλθαν όσες εξορθολογήσεις δαπανών ήταν 
απαραίτητες. Με βάση τον παραπάνω εξορθολογισμό των δαπανών (που 
πραγματοποιήσαμε) προέκυψε ότι ουδεμία ανάγκη υπάρχει για αύξηση των δημοτικών 
τελών του 2024. Οποιαδήποτε μελλοντική αύξηση των δημοτικών τελών αποφασιστεί, 
αυτό θα γίνει αφού οι πολίτες διαπιστώσουν ότι το επίπεδο υπηρεσιών που λαμβάνουν 
έχει αναβαθμιστεί σε ανάλογο βαθμό». 

Την Δευτέρα  όμως, αιφνιδίασε  τους πάντες με την υπερβολική αυτή αύξηση. 
Ανρωτιόμασταν τι μπορεί να συμβαίνει: Έλεγε ψέματα και λαΐκιζε ότι «εξορθολόγισε τις 
δαπάνες» ή φέτος «έριξε το καράβι στα βράχια» με τις υπερκοστολογημένες εκδηλώσεις, 
με τους πανάκριβους στολισμούς και τις εκατοντάδες αδιαφανείς απευθείας αναθέσεις του 
στις εκλεκτές του ιδιωτικές εταιρείες;  Καταλήξαμε στο συμπέρασμα  ότι συμβαίνουν και τα 
δυο. 

Το ύφος και το πολιτικό ήθος της Δημοτικής Αρχής, εκφράστηκε περίτρανα από τον 
εντεταλμένο Δημοτικό Σύμβουλο για την  Πολιτική Προστασία κ. Μάκη Τάρλα που όταν 
ρωτήθηκε αν, ως πρώην Πρόεδρος της ΕΝΕΒΑΠ,  ενημέρωσε τους συναδέλφους του 
επιχειρηματίες, απάντησε: «Τώρα δεν είμαι Πρόεδρος». Όσον αφορά σ΄αυτά που είπαν ο 
πρώην και ο σημερινός Αντιδήμαρχοι Καθαριότητας Γιάννης Λογοθέτης και Κώστας 
Γουργούλης, έγινε αντιληπτό γιατί ο πρώτος «λιποτάκτησε» και γιατί ο δεύτερος μάλλον θα 
ακολουθήσει το παράδειγμά του. 
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